
 
 

Resultaten peiling ‘Cultuur’        
ZEEpeil, november 2015 (628 deelnemers) 
 

 

Het bezoek 

 
Waar bent u naar toe geweest? (Top 3) 

1. bezienswaardigheden (63%)   

2. museum (61%)  

3. film (49%)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Waarom niet? 
 

Een van de vijf deelnemers is het afgelopen jaar niet naar een culturele activiteit of 

instelling/plaats geweest. 

 

Er zijn verschillende redenen waarom de deelnemers het afgelopen jaar geen bezoek aan 

een activiteit of een instelling/plaats hebben gebracht. Hieronder ziet u per type de top 5 

redenen waarom de deelnemers geen bezoek hebben gebracht. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het aanbod 
 
Is er in Zeeland voldoende cultureel aanbod? 

Activiteiten    teveel (8%) | voldoende (81%) | te weinig (11%) 

Instellingen/plaatsen  teveel (5%) | voldoende (86%) | te weinig (9%) 

 

 

De afgelopen weken hebben 
deelnemers van ZEEpeil een  
peiling over cultuur ingevuld. Er 

zijn vragen gesteld over  
culturele activiteiten en culturele 
instellingen/plaatsen. 
 
Culturele activiteiten  
o.a. film, festival, concert, 

musical, toneelvoorstelling 
 
Culturele instelling/plaats  
museum, galerie, atelier, archief, 
bezienswaardigheden (zoals 
kastelen, kerken, monumenten, 
dorpen of stadsdelen) 

 
Waar heeft u activiteiten of 
instellingen/plaatsen bezocht? 

 

Activiteiten 
woongemeente (70%)  
elders in Zeeland (64%)  
rest van Nederland (53%) 
buitenland (23%) 

 
Instellingen en plaatsen 
rest van Nederland (71%)   
woongemeente (54%) 
elders in Zeeland (48%) 
buitenland (43%) 

 

Activiteiten 
Geen tijd (38%) 
Te duur (34%) 
Ik hou er niet van (28%) 

Onaantrekkelijk aanbod (17%) 
Slechte bereikbaarheid (14%) 

 

Instellingen/plaatsen 
Geen tijd (40%) 

Ik hou er niet van (32%) 
Te duur (25%) 
Vanwege mijn gezondheid (25%) 
Onaantrekkelijk aanbod (7%) 

 

Dank voor uw deelname  

en tot de volgende peiling! 

Heeft u uw bezoek met een andere 

activiteit gecombineerd? 
 
Activiteiten 
een etentje (56%)  
een drankje (54%) 
een bezoek aan een stad/dorp (34%) 
 

Instellingen en plaatsen 
een bezoek aan een stad/dorp (53%)  
een drankje (51%)  
een etentje (50%) 


